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Шановний Руслан Романович!
Звертаюся до Вас з приводу вступу до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича для здобуття вищої освіти за рівнем «бакалавр» спеціальності D5 «Маркетинг» Освітня програма «Маркетинг» Галузь знань «Бізнес, адміністрування та право».
На даний момент часу я чітко визначився у своєму прагненні здобути вищу освіту за освітньою програмою «Маркетинг». Гадаю, що навчання на цій спеціальності допоможе мені реалізувати власні здібності та таланти. 
Я вважаю себе відкритою та активною людиною, яка прагне постійного розвитку, відкриття нових горизонтів, самовдосконалення. Мені цікаво спілкуватися з людьми, обмінюватися думками, прислухатися до їх міркувань та аргументовано викладати власні, генерувати нові ідеї. Я маю певні аналітичні та підприємницькі здібності, які хочу розвивати. Переконаний, що мені неодмінно вдасться побудувати власний бізнес, і знання та навики, які я хочу здобути, навчаючись в ЧНУ імені Юрія Федьковича на освітній програмі «Маркетинг», відіграють в цьому одну з ключових ролей. Зокрема, знання маркетингу допоможуть мені краще розуміти своїх клієнтів та забезпечуватимуть перемогу над мої майбутніми конкурентами.
[bookmark: _GoBack]Здобути вищу освіту з маркетингу я хочу саме на економічному факультеті ЧНУ, адже вже певний час цікавлюся кафедрою, факультетом та університетом взагалі, відвідую онлайн- заходи, які у ньому організовуються, спілкуюся зі студентами та викладачами. За минулий рік у мене з’явилися знайомі та однодумці, які поділяють мої позитивні відгуки про університет. Крім того, мені подобається співпраця з  представниками бізнесу, яка ведеться фахівцями та студентами спеціальності «Маркетинг».
Саме тому я переконаний, що викладачі, а також практики, яких кафедра залучає до освітнього процесу, допоможуть мені глибоко опанувати тонкощі маркетингового мистецтва.
Впевненості у моєму вірному виборі мені додають численні досягнення студентів спеціальності «Маркетинг», адже це ознака високого фахового рівня викладачів та якості навчальних процесів.
Під час здобуття вищої освіти за ОП «Маркетинг» маю намір скористатися програмами міжнародної мобільності, які пропонує Чернівецький національний університет, тому для цього обов’язково удосконалюватиму свої знання іноземних мов.
Щиро переконаний, що завдяки знанням і вмінням, які я здобуду, навчаючись в ЧНУ імені Юрія Федьковича на ОП «Маркетинг» я стану гідним членом сучасного суспільства, приноситиму користь громаді та державі своєю працею.
Дякую Вам за ваш час та увагу до мого мотиваційного листа і сподіваюсь, що, будучи студентом, зможу підтримати імідж та честь ЧНУ та, звичайно, спеціальності «Маркетинг». 

З повагою, 
ПІП вступника	Підпис
